



СЕРЕБРЯНЫЙ ВОЗРАСТ





elkaburu





После 50 - жизнь только начинается....

Дети выросли, карьера сделана, а время, опыт, силы и здоровье есть....

И мы готовы к новым впечатлениям, знаниям, путешествиям, занятиям и самое главное, что качество будет превышать все что знали в молодости и получили в зрелости











Женщина серебряного возраста.
Столько в ней достоинства и мудрости!
Ждёт лишь восхитительного возгласа,
Не приемлет грубости и глупости.
Радость, огорченье испытавшая,
Вынесшая горести и тяготы.
Двух детей и внуков воспитавшая,
Ты была «бальзаковской» и «ягодкой».
Волосы - рекою серебристою,
На лице времён дорожки-лучики.
Лишь глаза с искринкой золотистою,
Да мечта девичья всё в попутчиках.
Женщина с хорошим настроением,
Сердцем о потерянном скорбящая.
Радости тебе, любви, везения
Счастья и благополучия







«Не беда, что года убегая,
оставляют виски в серебре...»,









Когда нам стукнет сто,
тогда пусть назовут нас пожилыми!
Сейчас всего пол жизни позади.
Назвать себя не можем молодыми,
А называем просто - зрелыми людьми.
Мы - «пожилые», потому что наши жилы
крепки,
И оптимизма есть еще достаточный заряд.
За опыт жизненный хватаемся мы цепко,
Он - компас наш и наш бесценный клад.
Не надо прислонять пока к теплой стенке
Не обязательно кричать нам в мегафон.
Мы слышим все и видим все оттенки,
Бежать мы продолжаем марафон!
Мы - «пожилые», потому что пожили
немало.
Мы много видели, и в жизни нам везло.
За зрелость нашу поднимаем мы бокалы!
Не старики мы, всем чертям назло!!

